



今天(星期一)

多云转晴
北风 3~4 级减弱到 2~3 级
0~10℃



明天(星期二)

晴
北风转南风 2~3 级
1~13℃



后天(星期三)

晴转多云
南风转北风 2~3 级
4~16℃

(张召旭)

聊城至莘县快客发车时间调整

去烟台的班车增设“栖霞路口”站

Y 影讯

今日影讯

《太极 2 》3D
类型:动作
片长:105 分钟 票价:60 元
场次:10:15 12:10 14:05 16:00 17:50
19:45
《暮光之城·破晓》
类型:魔幻
片长:120 分钟 票价:50 元
场次:10:00 11:50 13:45 15:45 17:30
19:30
《普罗旺斯惊魂记》3D
类型:惊悚
片长:90 分钟 票价:60 元
场次:11:10 14:45 20:05
《谍影重重 4 》
类型:动作
片长:130 分钟 票价:60 元
场次:10:45 13:05 15:30 18:00 20:20
《大海啸之鲨口逃生》3D
类型:动画
片长:90 分钟 票价:60 元
场次:09:30 12:55 16:25 18:25
《全面回忆》
类型:动作/科幻
片长:120 分钟 票价:50 元
场次:12:30 16:45
《三个未婚妈妈》
类型:喜剧/爱情
片长:90 分钟 票价:50 元
场次:11:35 15:10 19:00
《咆哮无声》
类型:剧情
片长:90 分钟 票价:50 元
场次:10:30 14:30 18:40 20:35
《冰雪 11 天》
类型:剧情
片长:90 分钟 票价:50 元
场次:09:45 13:20 17:00 20:50

鲁信影城聊城金鼎购物中心
店提供 (凌文秀)

K 快讯

茌平洪官屯撤乡设镇

日前,茌平县洪官屯举行了撤乡设镇揭牌仪式。据悉,洪官屯位于茌平西部,聊夏路纵贯南北,博梁路横贯东西,京杭大运河、国家南水北调工程依镇而过,铁路、公路等交通条件便利。近年来,洪官屯镇经济事业发展迅速,带动了农牧民持续增收,农牧业现代化扎实推进,新型城镇化水平显著提升,基础设施不断完善。此次撤乡设镇,标志着洪官屯新型城镇化建设开启了新的征程。(任洪忠)

本报聊城 11 月 4 日讯(记者 杨淑君 通讯员 张明龙) 4 日,记者从聊城凤凰客运分公司获悉,聊城至烟台客运班线增设“栖霞路口”站点,聊城至莘县班车发车时间也有所调整。

据悉,聊城至烟台的 1957 次班车,自本月起增设“栖霞路口”站点,聊城至威海客运班线 1877 次班车注销聊城汽车西站车次,改为聊城汽车总站始发,西站该车次改为隔日

班。聊城至莘县快客发车时间调整为 6:30 至 18:00 ,大约 15 分钟至 20 分钟发一班;莘县至聊城快客发车时间调整为 6:20 至 17:40 ,大约 15 分钟至 20 分钟发一班。

鲁西第一党支部旧址陈列馆开展

位于莘县古云镇徐庄村,由星火雕塑、支部旧址等 5 部分组成

本报聊城 11 月 4 日讯(通讯员 郭文若 李志荣 记者 焦守广) 11 月 2 日,位于莘县古云镇徐庄村的鲁西第一党支部旧址陈列馆举行开展仪式。

鲁西第一党支部旧址陈列馆坐落在莘县古云镇徐庄村,始建于 2011 年,占地 4 万平方米,由星火雕塑、支部旧址、主展馆、云

兴湖和启明山 5 部分组成,共展出实物 200 余件、图片 1000 余幅。

据了解,徐庄具有悠久的革命历史,1934 年建立中共党支部并发展党员 18 人。1935 年中共河北省省委代表兼冀鲁豫边特委书记黎玉在徐庄组织建立了徐庄游击队和穷人救国会。1929 年至

1933 年,山东省委组织部连遭敌人重创,随后山东地方党组织与中央失去联系。直至 1935 年冬,山东地方党组织临时负责人赵健民几经波折,终于在徐庄村与黎玉会面,使山东省地方组织与上级取得了联系。1936 年 5 月,恢复重建了山东省委。徐庄党支部因此被称为“鲁西第一党支部”。

首批市级地震科普示范学校命名

共 16 所学校名列其中,每年至少举行一次地震演练

本报聊城 11 月 4 日讯(记者 刘铭 通讯员 张子强) 记者从市地震局获悉,聊城市第一批市级地震科普示范学校命名,聊城市实验中学、东昌府区建设路小学等 16 所学校名列其中。

市地震局、市教育局、市科学技术协会近日联合发文,命名聊城市实验中学等 16 所学校为聊城第

一批市级地震科普示范学校。据悉,地震科普示范学校每个学期至少进行两个学时的防震减灾知识教育或地震科普知识讲座,每年至少举行一次地震应急避险、自救互救模拟演练。

根据《聊城市地震科普示范学校管理办法》规定,市地震局联合市教育局、市科学技术协会下发文

件,决定在全市中小学校开展第一批市级地震科普示范学校推荐申报工作。在各县(市)区推荐申报的基础上,经过材料审查、实地抽查,确定了全市第一批市级地震科普示范学校。

首批地震科普示范学校中,东昌府区、莘县、阳谷、东阿、茌平、高唐各两所,临清三所,冠县一所。

小麦价格超玉米后持续上涨

中等小麦市场价目前已达 1.18 元/斤

本报聊城 11 月 4 日讯(记者 杨淑君 通讯员 郑兰芳) 记者从聊城价格信息监测中心获悉,自 9 月份小麦价格超过玉米,至今仍持续上涨,目前中等小麦市场价格达到 1.18 元/斤,环比上涨 4.42%,同比上涨 10.28%。

据了解,目前一些面粉收购企业收购的小麦价格达到 1.19 元/斤至 1.20 元/斤左右,聊城粮库

暂时没有开库收购小麦。这一方面是因为粮农忙于收种,无暇顾及小麦出售,且国家提高了 2013 年小麦托市价格,导致出现一定的惜售情绪现象,市场供应量减少。另一方面,面粉市场逐步进入销售旺季,面粉企业开机率普遍较高,市场需求增加。预计近期聊城小麦将延续强势行情。

监测数据显示,聊城目前玉

米的市场价格为 1.04 元/斤,环比、同比下降均为 5.45%。据了解,玉米标准水分含量为 14.50%,而目前聊城市场交易的玉米水分含量达 16% 甚至更高,聊城粮库玉米去年的库存量较多,目前八县(市)区开库收购玉米的也很少,所以玉米市场价格受水分限制,市场需求有限,价格回落。

加强农村人口文化建设之我见

随着、生育文化长廊、生育文化宣传栏等,我们必须有了相对巩固的阵地,才能挖掘更加深厚的人口文化。

把人口文化建设融入到建设新农村的大局之中。一是广泛开展内容新、形式活、有特色、效果好的人口文化活动。把人口文化促进作为推进新农村建设的形象工程来抓。要制作既符合时代要求,又适合群众口味的宣传品;要把体现党和政府的新政策、新理念、新举措、新要求与满足广大育龄群众的新期待、新需求、新感觉、新意识相结合。开展文化活动,既要针对重点人群育龄群众,又要兼顾关注社会其他人员,尤其是关注老年人的需求。宣传形式更要灵活多样,把人口文化宣传渗透到农民乐园、农民健身广场、农村文化活动中。

心、农村敬老院、农村党员活动室、农家生活大院,利用民间传统“秧歌”和“贤孝”等行业余宣传。

把满足群众需求作为建设人口文化大院的基本原则。以优生优育、健康促进、少生快富为目标,将农村人口文化大院建成促进计生事业又好又快发展的学校。人口文化大院必须面向群众建设,针对群众需要而建,吸引群众广泛参与,做到群众主体,充分发挥群众在人口文化大院建设中的主动性与积极性。要突出人口计生工作的氛围,让广大育龄群众在农村人口文化大院中真正能够得到和谐、计划生育、生殖健康知识、发展前景和服务需求,从而促进群众观念的转变。

(宋艳丽 史之勤)

老五家是老五的家属,在农村务农,不过现在也不做这些事了,因为仅仅身份是农民而已,如果混得过什么工作,那就多了,当过果农、瓜农、当过饭店老板、商店老板,也当过经纪人。以前老五家穷,老五在弟兄里是最小的,结婚的时候家里真是一穷二白,不过老五是个孝顺的,平县河店中学的教师,好歹找了个妻子,君是在家务农,结婚的事情还不好说。

老五叫张广勤,家住在河店镇赵庄,现在好了,有钱了,不过不是他养的,一个教师,农村的教师,收入能有几个?还是他老婆养的,农村人管这叫活,老五家也是有名有姓的,可是她不说,没办法。

老五家都明白,只要一

老五家的故事

个孩子,这家上初中了,幸

福的是,这家电器齐全,房子宽敞明亮,她说,她不能再让孩子受苦了,看着他爸爸老五,因为穷得吃不饱饭,

为什么呢?原来,老五到了岳父家,岳父嘴硬高高在上,拿出五千块钱给老五,白送的么,老五接过钱,正想怎么客气客气,老人却说,老五,我老了,也不需要钱了,这些钱拿回去吧,你们还有事儿。原来这钱是老五家背着老五跟婆婆要的,老五那个气啊,刚说老五又怎样的,气得老五一巴掌打过去,老五说,和你们一家人才过惯了,怕是真拿不出钱吧,老五拿着钱,没精打采的,脸红脖子粗,身上二斤肉,买个烧鸡去丈人家,老五就骂上了,又不是刚结婚

那会了,还小叔呢,花三百块看着买去,于是一家人便去了,那时高兴呢,不过,有事儿了,老五回来生了回大气,为什么呢?

原来,老五到了岳父家,

T 体彩

排列 3 第 12302 期中奖号码:3、4、3
排列 5 第 12302 期中奖号码:3、4、3、3、2
七星彩第 12130 期中奖号码:9、6、6、9、2、5、7
联网 22 选 5 第 12302 期中奖号码:03、12、14、15、19
兑奖有效期为 60 天,逾期作弃奖处理。